平成２４年１月吉日
会 員 各 位

一橋陸上競技倶楽部

会長　青 木　俊 樹

『如水会カード』による年会費引き落としのご案内
拝啓、会員各位にはお変わりなくお過ごしのことと拝察申し上げます。
　平素は、倶楽部運営ならびに年会費のご負担にご協力賜りありがとうございます。
会員の皆様からのご要望に基づき、昨年度より「如水会カードによる年会費引き落とし」を実施しております。約１００名の会員の皆様にお申込みいただき「振込の手間が省ける」、「失念も無くなる」等ご好評いただいております。
本年度より新たに如水会カードによる年会費引き落としを希望される方がございましたら、同封「依頼書」に必要事項をご記入の上、平成２４年２月末までに同封封筒にて、ご返信ください。倶楽部事務局にて、手続きをとらせていただきます。
なお、年会費の引き落としは毎年５月１０日を予定しております。
また、如水会カードによる年会費引き落としを希望されない会員には、総会終了後に、従来通り、郵便振替・銀行振り込みのお願いをご案内してまいりますのでよろしくお願いいたします。
敬具

· なお会費規則により、満７０歳を超えた会員は本人の都合により年会費が免除されますので、その時点でカード引落の継続・中止の意思確認を行います。満７０歳到達以前であっても、カード引落を中止したい場合は、担当理事または事務局までご一報いただければ手続きをいたします。

· このご案内は、昭和３８年以降入学の会員で、如水会カードによる年会費引き落しを利用されていない方に送付しております。なお、本件に関するお問い合わせは、中村理事（ryuutaro@u-com.co.jp）までお願いいたします。
